

ΤΥΠΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ

Σίδηρος (Fe) 2.0%, Άζωτο (N) 6.0%, Οργανική Ουσία 6.5%
pH: 3,1-3,2 Αγωγιμότητα: 94,1mS/cm Αλατότητα: 65,9ppt

Το **Fer-EDEM** είναι ένα υγρό λίπασμα σιδήρου σε χηλική μορφή, δηλαδή είναι άμεσα αφομοιώσιμο από τα φυτά. Περιέχει Άζωτο, για προώθηση της ανάπτυξης, καθώς και οργανική ουσία για αύξηση της ικανότητας πρόσληψης του σιδήρου από τα φυτά.

Το **Fer-EDEM** συνιστάται για εφαρμογές εδάφους μέσω ποτίσματος σε αναλογία 50-500 cc/100 λίτρα νερό κατά το τέλος του ποτίσματος.

Η ποσότητα και η συχνότητα χρήσης του **Fer-EDEM**, καθορίζονται από το επίπεδο τροφοπενίας σιδήρου, τη δομή του εδάφους και το μέγεθος ανάπτυξης του φυτού.

- **Μικρές δόσεις:** α) Για πρόληψη ή για χλωρώσεις μικρής εντάσεως. β) Για πολύ διαπερατά εδάφη που απαιτούν πολλά ποτίσματα. Σε αυτή την περίπτωση αντί μίας εφαρμογής γίνονται 3-4 διαδοχικές εφαρμογές μέσα στο χρόνο.
- **Μεγάλες δόσεις:** α) Για τη θεραπεία χλωρώσεων μεγάλης έντασης. β) Για αργιλώδη εδάφη.

Παραγωγή - Διάθεση



Ερμού 1 & Θεοτοκοπούλου, 144 52 Μεταμόρφωση
Τηλ. 210 284 5891 Fax. 210 281 7971

Web Site: www.humofert.gr E-mail: info@humofert.gr

Χηλικός Σίδηρος σε Υγρή Μορφή

Fer-EDEM

Με 6% Άζωτο και 6.5% οργανική ουσία

6-0-0+2Fe



Ομάδα λιπασμάτων
νέου τύπου: Γ
Αρ. κυκλοφορίας:

Καθαρό
Περιεχόμενο
250cc

**Ειδικό για πρόληψη και θεραπεία
τροφοπενιών Σιδήρου σε όλες τις καλλιέργειες**

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ - ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Καλλωπιστικά Φυτά (Γαρδένιες, Ορτανσίες, Αζαλέες, Καμέλιες, κ.α.):
200-400 cc ανά 100 λίτρα νερό ή 5-10 cc ανά 1 λίτρο νερό.

Επαναλαμβανόμενες εφαρμογές κάθε 10-15 ημέρες.

Δέντρα: 100-400 cc ανά 10 λίτρα νερό ανά δέντρο.

Αμπέλι: 20-100 cc ανά 10 λίτρα νερό ανά πρέμνο.

Φυτώρια δενδρυλλίων: 1-2 cc ανά 1-2 λίτρα νερό ανά δένδρullo.

Γκαζόν: 5-10 cc ανά τετραγωνικό μέτρο.

Σημείωση: Ένα πλήρες καπάκι αντιστοιχεί σε 20 cc προϊόντος.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Πρέπει να αποθηκεύεται σε καλά κλεισμένα δοχεία, σε θερμοκρασία δωματίου, σε ξηρό μέρος χωρίς υγρασία, προστατευμένο από βροχή, πάγο, άμεση έκθεση στον ήλιο και υψηλές θερμοκρασίες.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Μπορεί να συνδυαστεί με λιπάσματα και σχεδόν όλα τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα αυξάνοντας την δράση τους.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

Διατηρείστε το μακριά από παιδιά. Απαγορεύεται η κατάποση. Πλένετε τα χέρια σας και κάθε άλλο μέρος του σώματός σας που έχει έρθει σε επαφή με το υλικό μετά από κάθε χρήση. Ξεπλένετε καλά όλες τις συσκευές μετά τη χρήση γιατί είναι πιθανόν να παρουσιαστούν διαβρώσεις των μετάλλων αν το υλικό παραμείνει επάνω σε αυτά. Σχετικά μη τοξικό για τις μέλισσες.

Δελτίο δεδομένων ασφαλείας παρέχεται στον επαγγελματία χρήστη εφόσον ζητηθεί.

ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΧΡΗΣΗ